

<p>Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Vyplněný a podepsaný "Online Application Confirmation Sheet" Oficiální Transcript of Records z MU Reference form Doklad znalosti angličtiny 2 ID fotografie Kopie pasu Doklad o finančních prostředcích</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Zhruba půl roku před začátkem studia na univerzitě</p>
<p>Bylo potřeba vízum? Ano</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Akceptační dopis z AIU, cestovní pas, fotografie délka čekání na vízum: Bylo vyřízeno během 30 minut výše poplatku za udělení víza: do 1000 Kč, přesnou sumu si bohužel nevybavuji</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Learning agreement jsme podepisovali až po registraci předmětů na AIU po příjezdu.</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Měla jsem všeobecnou představu, jak bude uznávání probíhat, na základě předodjezdové informační schůzky.</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace probíhá prostřednictvím školního internetového systému ATOMS. Je možné si registrovat jen omezené množství kreditů na semestr a nelze si registrovat dva předměty s kolizí v rozvrhu.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano</p>
<p>Používá škola systém ECTS? Ne</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Ve většině kurzů, které jsem absolvovala, byla výuka teoretická. Některé kurzy jako kurz Ikebany či Čajového obřadu měly i praktickou část.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Výuka na AIU se mi v porovnání s MU zdála méně náročná, ale neřekla bych, že je nekvalitní.</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál? Koupí v univerzitním obchodě či od ostatních studentů. V hodinách jsme pak dostávali různé „handouty“.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Co se japonského jazyka týče, určitě bych doporučila Fumiku Kamei (Kamei-sensei).</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? Dostačující</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V kampusu se nacházely 3 počítačové učebny, alespoň jedna z nich je přístupná 24/7, samozřejmě včetně internetu. Vlastní notebook tedy není naprosto nutný, nicméně jej doporučuji.</p>

Možnosti tisku a kopírování: Tisk a skenování v počítačových učebnách bez poplatků. Kopírování v knihovně zpoplatněno
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano. Obzvláště v období začátku/konce semestru se pořádají různé orientační a seznamovací akce jako večere ze zábavním programem.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: pokoj na koleji
Cena měsíčně: záleží na typu pokoje, zhruba 5000,- za měsíc (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Určitě je vhodné si přivést cestovní adaptér pro japonské zásuvky a vlastní notebook s příslušenstvím. Občas na pokojích není router. Pokoj byl dostatečně vybaven a mnoho věcí pro výbavu pokoje se dá dokoupit v obchodě či od ostatních studentů.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Zařizuje se v průběhu online registrace.
Jaké jsou možnosti stravování? V kampusu je jídelna, kde je možné si předplatit stravovací plán či koupit jídlo na místě. Pak se tam nachází o něco málo dražší „café“ s nabídkou studených i teplých jídel a širokým výběrem nápojů. Je zde také malý univerzitní obchůdek se základním sortimentem zboží. Nejbližší supermarket je pak zhruba 15 minut autobusem.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Záleží na potravinách. Všeobecně bych však řekla, že jsou dražší než v ČR.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky Orientační cena: 17000 CZK Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Pokud možno koupit s co největším předstihem.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Z kampusu jezdí autobus do obchodního centra poblíž obytné zóny (jízdné cca 30,-). Do města je pak třeba jet nejdřív autobusem z kampusu na vlakovou zastávku (30,-) a odtud pak vlakem do města (50,-)
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Je vhodné si založit bankovní účet
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Využila jsem ročního pojištění ISIC
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Ke studentskému vízu je třeba mít pracovní povolení (dá se vyřídit prostřednictvím školy) a pokud se nejedná o práci vykonávanou v angličtině, je samozřejmě mít znalost japonského jazyka na komunikativní úrovni.

Tipy na využití volného času:

Akita je prefektura známá pro krásnou přírodu. Na univerzitě pak bylo možné se zapsat do různých klubů (tanec, sporty...)

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000,-
Počet podpořených měsíců:	10
Celkový počet měsíců:	11
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? JASSO stipendium, podpora ze strany rodiny Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Cca 19 000,- na měsíc	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku

b/ výše školného

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Je třeba zaplatit předem každý semestr ubytování, lůžkoviny (pokud nemá student svoje), pojištění a případné školní aktivity. Cena se pak liší v závislosti na typu ubytování, jestli student má či nemá vlastní lůžkoviny... Za semestr mě to vyšlo na cca 28 000,-

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 15 000,-

a/ z toho ubytování – (ubytování se platí předem na začátku každého semestru, ceny se pohybují kolem 5000,-/měsíc)

b/ z toho stravování 50%

c/ cestování a volný čas 50%

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?	39
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?	53
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?	Ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?	Žádné

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):	1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):	2-3

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2-3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Je dobré s sebou přivést něco typického z ČR (suvenýr, jídlo) pro obdarování spolubydlících
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Je to v porovnání s MU malá univerzita, takže atmosféra je tam velmi přátelská a je snadné se seznámit s hodně lidmi.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Kampus je opravdu odříznutý od všeho ostatního, takže je trochu obtížné se někam dopravit.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.